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Protokoll aus der Verhandlung des runden Tisches

Name des Projektes: 	Gemeinsame Treffen Dolní Žandov 
Thema der Verhandlung: 	Treffen der Vertreter der Gemeinden und der Vereine 

Datum : 	28. September 2013 um 11,00 Uhr 
Ort: 	Kulturhaus der Gemeinde Dolní Žandov 
Teilnehmer :	siehe Anwesenheitsliste (Anlage des Protokolls) 

Programm:
1. Begrüßung der Teilnehmer (Ing. Eliška Stránská, Bürgermeisterin Dolní Žandov)
2. Kurze Vorstellung der Ziele des Projektes (J. Peterikova)
3. Verhandlung über Aktivitäten des Projektes und Festlegung der Termine und der Inhalte, Verhandlung über Organisation der einzelnen Kommunaktionen    
4. Diskussion
5. Abschluss


ad 1. 
Ing. Eliška Stránská, Bürgermeisterin der Gemeinde Dolní Žandov und J. Peteříková haben die anwesenden Teilnehmer begrüßt und haben sich für ihre Interesse bedankt.  

ad 2. 
J. Peteříková
· hat Ziele des Projektes vorgestellt und die Anwesenden mit den einzelnen Aktivitäten des Projektes bekannt gemacht.  

Ziel des Projektes ist Fortsetzung in der angeknüpften Zusammenarbeit und ihre Verbreitung auch in andere Bereiche – Treffen der Frauen bei der Gelegenheit des Austausches der Erfahrungen und der Themen bei den Handarbeiten, und Übergabe der Traditionen der Handarbeiten an junge Leute. Durch Einladung der Gäste zu der Ausstellung der handgemachten Erzeugnisse vor Weihnachten und nachfolgend durch Veranstaltung von zwei Workshops werden die Mitgliedrinnen der Vereine die Möglichkeit haben, bei den Handarbeiten gegenseitig mitzumachen und sich die Erfahrungen auszutauschen, dabei können sie gleichzeitig Kontakte anknüpfen und nicht nur über Thema des Projektes, sondern auch über andere Themen, die sie interessieren, diskutieren.   
ad 3. 
Erste Aktivität des Projektes wird  der Besuch der Gäste aus der Partnergemeinde Nagel bei der Weihnachtsausstellung der Kinder und Frauen aus Dolní Žandov sein. Die Ausstellung wird im Dezember stattfinden, der genaue Termin wird noch festgelegt. Ort der Veranstaltung  ist Kulturhaus Dolní Žandov. Wir haben die Frauen aus der Partnergemeinde Nagel gebeten an dieser Ausstellung teilzunehmen, auch durch Form der Ausleihung von ihren Erzeugnissen im Bereich Handarbeiten.
Weiterer Punkt des Projektes ist Einrichtung des Klubraums, das die Gemeinde zur Verfügung stellt, mit Schränken, Kommoden und mit Nähmaschine. Die Partnergemeinde wird mit ihrem Rat zur Auswahl der geeigneten Ausstattung und auch zum ersten Einkauf von Material für Patchwork beitragen. 
 
ad 4. - Diskussion
Bestandteil des runden Tisches war auch eine Ausstellung von Handarbeiten des Vereins der Freunde von Dolní Žandov – hiesige Frauen haben durch diese Ausstellung einige Techniken vorgestellt, die sie beherrschen – angefangen von Sticken, Häkeln, über Herstellung von Taschen und Kränzchen aus dem wiederverwertetem Papier bis zu mehr anspruchsvollen Techniken – Nähen von Kissen und Patchwork. Eine sehr interessante Wortbegleitung von Frau Strejcová, die Mitglied des Vereins ist, hat einzelne Techniken beschrieben. Frau Strejcová hat die Anwesenden auch über weiteres Projekt informiert, das in der Zusammenarbeit mit der Schule realisiert war, unter dem Namen „Oma, lerne mich“. Dieses Projekt hat den Gästen sehr gefallen und sie haben diese Idee sehr geschätzt. Danach hat Frau Strejcová und ihre Kolleginnen den Teilnehmern ihre eigene Handarbeiten – Erzeugnisse als Geschenke gewidmet.

Der Bürgermeister der Gemeinde Nagel, Herr Theo Bauer, hat der Bürgermeisterin von Dolní Žandov ein Geschenkkorb übergeben, und ein Glaswappen der Gemeinde Nagel gewidmet, das die Wand in dem neu renovierten Klubraum schmücken wird. Er hat den Wunsch geäußert, dass die angeknüpfte Zusammenarbeit zu der Bereicherung der Kontakte beiträgt und er hat allen angenehme Momente, verbracht bei der Umsetzung dieses Projektes, gewünscht. 
 
ad 5.
Ing. Stránská hat sich bei allen Teilnehmern bedankt und hat sie zu weiteren Veranstaltungen dieses Projektes eingeladen. 

Protokolliert:	Ing. Eliška Stránská
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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj
Investice do vaší budoucnosti
Kofinanziert durch die Europäische Union aus dem Europäischen Fonds für regionale Entwicklung 
Investition in Ihre Zukunft
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