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Název projektu: 	Společná setkávání Dolní Žandov

Kulatý stůl: 	Setkání zástupců obcí a spolků 

Datum konání: 	28. září 2013 od 11:00 hodin 
Místo konání: 	obec Dolní Žandov, přísálí kulturního domu
Seznam účastníků: 	viz. - prezenční listina (tvoří přílohu zápisu) 

Program:
1. Uvítání účastníků (Ing. Eliška Stránská, starostka obce)
2. Stručné představení cílů projektu (J. Peteříková)
3. Projednání aktivit projektu a stanovení termínů a obsahů, projednání organizace jednotlivých komunitních akcí
4. Diskuse
5. Závěr


ad 1. 
Ing. Eliška Stránská, starostka obce Dolní Žandov a J. Peteříková přivítaly přítomné účastníky a poděkovaly jim za jejich zájem. 

ad 2. 
Jaroslava Peteříková  
· představila cíle projektu a seznámila přítomné s jednotlivými aktivitami projektu.  

Cílem projektu je pokračování v navázané spolupráci a její rozšíření do dalších oblastí – setkávání žen u příležitosti výměny zkušenosti a námětů při výrobě ručních prací a předávání tradic rukodělných technik mladým lidem.  Formou pozvání hostů na výstavu ručních prací před vánocemi a následně uspořádáním dvou workshopů budou mít členky spolků možnost vzájemně spolupracovat při výrobě ručních prací a vyměňovat si své zkušenosti, přitom zároveň navazovat kontakty a diskutovat nejen o tématu projektu, ale i o jiných, pro ně zajímavých tématech. 



ad 3. 
První aktivitou projektu bude návštěva hostů z partnerské obce Nagel na vánoční výstavě výrobků dětí a občanů obce Dolní Žandov. Výstava se bude konat v prosinci, termín bude ještě upřesněn. Místo konání – kulturní sál obce Dolní Žandov. Ženy z partnerské obce Nagel jsme požádali o účast na této výstavě i formou poskytnutí několika výrobků. 
Dalším bodem projektu je zařízení klubovny, kterou poskytne obec, skříní, komodami a šicím strojem. Partnerská obec přispěje radou k výběru vhodného zařízení a také k prvotnímu nákupu materiálu pro výrobu patchworku.
Následovat budou dva workshopy – přesné termíny zatím nebyly stanoveny, ale výhledově jsou naplánována setkání na měsíce únor a březen 2014, již v nově zařízené klubovně. 
ad. 4 -  Diskuse
Součástí kulatého stolu byla výstava rukodělných prací spolku Přátel Dolního Žandova – místní ženy představily formou výstavy několik technik, kterými se zabývají – od vyšívání, háčkování, přes výrobu kabelek, věnečků a ozdob z recyklovaného papíru, až po náročnější techniky – šití polštářů a patchwork. Velmi nadšený a poutavý výklad paní Strejcové, která je členkou spolku, představil jednotlivé techniky. Paní Strejcová informovala přítomné i o dalším projektu, uskutečněném ve spolupráci se školou pod názvem „Babičko, nauč mne“. Tento projekt se hostům velmi líbil a ocenili tento krásný nápad.  Poté paní Strejcová a její kolegyně věnovaly všem účastníkům kulatého stolu vlastnoručně vyrobené dárky. 
 
Starosta obce Nagel, pan Theo Bauer, poté předal starostce Dolního Žandova upomínkový dárek a znak obce Nagel, který bude vyvěšen v nově zařízené klubovně. Vyslovil přání, aby navázaná spolupráce přispěla k obohacení kontaktů a popřál všem příjemné chvíle, strávené při realizaci tohoto projektu.

ad 5. 
Ing. Stránská
· poděkovala všem za účast a pozvala na další akce tohoto projektu.


Zapsala: 	Ing. Eliška Stránská
     		Jaroslava Peteříková
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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj
Investice do vaší budoucnosti
Kofinanziert durch die Europäische Union aus dem Europäischen Fonds für regionale Entwicklung 
Investition in Ihre Zukunft
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